
NÁVRH NA VYHOTOVENÍ DODATKU SMLOUVY O POSKYTNUTÍ NÁVRATNÉ 
FINANČNÍ VÝPOMOCI Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE VČ. 

ODŮVODNĚNÍ 

Obec Razová 

Razová 351 

792 01 Bruntál          V Razové dne 06.03.2026 

 

Moravskoslezský kraj   

28. října 2771/117 

702 00 Ostrava 

 

Vážení, 

 

obracím se na Vás s žádostí o posouzení možnosti uzavření dodatku Smlouvy o poskytnutí návratné 
finanční výpomoci z rozpočtu Moravskoslezského kraje (dále jen „smlouva“), agendové číslo 
06393/2024/RRC. Uzavření smlouvy bylo schváleno rozhodnutím zastupitelstva Moravskoslezského 
kraje usnesením č. 3/1/25 ze dne 08.01.2025. 

Smyslem našeho návrhu je především snaha o získání možnosti pozvolnějšího řešení všech finančních 
nákladů realizace níže uvedené investiční akce, kdy nyní řešíme primárně přímé realizační náklady vč. 
nezpůsobilých výdajů projektu a časové posunutí závazku ke vrácení poskytnuté finanční výpomoci by 
nám v dané situaci velmi pomohlo. Navrhujeme proto formou dodatku smlouvy zakotvení možnosti 
odložení vratky poskytnuté finanční výpomoci až na dobu po ukončení realizace projektu, tj. po vydání 
platného kolaudačního rozhodnutí na celý předmět díla, po ukončení doby zkušebního provozu 
s nástupem vlastního plného provozu díla.  

 

O d ů v o d n ě n í 

 

Obec Razová dlouhodobě řeší problematiku řešení nakládání s odpadními vodami, a to nejen z pohledu 
obce jako takové, ale primárně i z pohledu dopadů na životní prostředí v rámci Moravskoslezského 
kraje, kdy je zde zcela jasná a významná návaznost na zdroj pitné vody pro celý region – vodní nádrž 
Slezská Harta. Obec Razová leží na jejím břehu a odpadní vody z obce přímo ovlivňují stav tohoto 
vodního zdroje. 

Obec Razová získala na realizaci dotační podporu z výše uvedeného dotačního titulu v celkové 
maximální výši 38.115.000,- Kč. V současné době celkové smluvní náklady na realizaci díla představují 
částku 65.573.488,74, Kč bez DPH. Přestože celkové dotační prostředky z dotačního titulu MZe jsou 
v dané chvíli již dočerpány či nárokovány, stavební práce však nadále stále probíhají, a to primárně 
v návaznosti na nutnost dokončení finálních povrchů stavbou dotčených komunikací. Pokládku 
asfaltobetonu ovšem nelze, v souladu se stanoviskem správce komunikací, provádět v aktuálním 
zimním období. Následně, po zhotovení finálních povrchů, proběhnou finální doměrky vlastní realizace 
a konečné drobné finální úpravy ceny díla. V návaznosti na postup stavebních prací se projekt 
připravuje na vstup do ročního zkušebního provozu, který má prověřit funkčnost celého díla, odstranit 
případné závady vč. skrytých a dosáhnout požadovaného rozsahu napojených EO a výstupů čištění.   

Po ukončení zkušebního provozu (předpoklad jaro 2027) proběhne finální kolaudační řízení celého 
projektu a jeho uvedení do řádného plného provozu. 



Obec Razová si v kontextu stavu celkového průběhu dotačního projektu dovoluje požádat o zvážení 
možnosti umožnění pozdějšího termínu pro jednorázové navrácení poskytnuté návratné finanční 
výpomoci až po skončení finálního kolaudačního řízení, ukončením zkušebního provozu a se vstupem 
projektu do provozní fáze, a to primárně s odvoláním na pokračující stavební práce a výrazný tlak na 
profinancování celkových nákladů akce z vlastních finančních prostředků žadatele, kdy dřívější 
požadavek na vrácení poskytnuté finanční výpomoci by způsobil, za současného neukončeného 
průběhu investiční akce, zcela kritický tlak na plánovaný rozpočet žadatele. Posunutí termínu vrácení 
poskytnuté návratné finanční výpomoci na termín vstupem do plného řádného provozu, by naší obci 
velmi pomohl celou investiční zátěž časově profinancovat.   

V neposlední řadě je třeba podotknout, že obec Razová plánuje přípravu a realizaci závěrečné etapy 
daného projektu – ČOV a kanalizace Razová – etapa II, kdy se chystá k realizaci zadávacího řízení a 
připravuje se na případné podání žádosti o dotaci do nejbližšího vhodného dotačního titulu (Mze či 
NPŽP apod.). 

Děkujeme Vám předem za vstřícné posouzení našeho návrhu na dodatek uzavřeného smluvního 
vztahu v naznačeném směru a jsme s pozdravem,  

 

 

       Ivan Fehérvári – starosta obce Razová 

Ivan 
Fehérvári

Digitálně podepsal 
Ivan Fehérvári 
Datum: 2026.05.11 
11:34:08 +02'00'
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